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Aļģes. Sēnes. Ķērpji
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
4. Novērtē aļģu, sēņu un ķērpju nozīmi dabā, lieto jēdzienus: simbioze – savstarpēji izdevīgās attiecības, parazītisms – vienpusēji nomācošās attiecības.
Uzdevumu piemēri

4.1. Pieraksti jēdzieniem: simbioze, parazītisms, atbilstošo piemēru burtus!
	Simbioze
	A. Daudzas sēnes izraisa augu

slimības.

	
	B. Ķērpjus veido aļģes un sēnes.


	Parazītisms
	C. Starp auga saknēm un sēnēm pastāv labvēlīgas attiecības.

	
	D. Uz augošu koku stumbriem aug piepes.
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